ИИТОГОРСКИЙ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

НА РЕМОНТЕ ДОМНЫ

Nº 2

Воскресенье 3 апреля 1949 года

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Работать так, как работают передовые бригады огнеупорщиков Горобец, Горячева и Бакутина!

ТКО ПО ГРАФИКУ СДАВАТЬ ОТРЕМОНТИРОВАННЫЕ ОБ'ЕКТЫ

На ремонте комсомольско-молодежной домны № 6 разработан и уточнен график сдачи каждым цехом отремонтированных об'ектов. Ответственные залачи стоят перел огнеупорщиками, монтажниками, механиками. 5 апреля должна быть завершена основная работа огнеупорщиков-кладка в шахте. К этому сроку механики и электрики должны смонтировать новую электропушку, оборудование машинного зала. К 4 апреля механики и электрики должны кончить работы на засыпном аппарате, к 6 апреля они же должны завершить монтаж гризлей и вагон-весов.

Все сроки вполне реальны. Передовые бригады огнеупорщиков на деле показывают, как надо форсировать кладку при высоком качестве и с перевыполнением нормы Пемалые успехи имеют монтажники, механики и электрики.

Следовательно, судьба четкого выполнения графика сейчас всецело зависит от организации работы в бригадах, от действенного социалистического соревнования ремонтников. На каждом участке нужно твердо помнить и о труде своих смежников, не допускать задержек, не создавать перебоев. До сих пор были случаи, когда при под'еме рабочей площадки внутри домны монтажники надолго прекращали работу огнеупорщиков, нарушали кладку шахты. Огпорщики, затягивая футеровку самоватормозили монтаж клапанов горячего утья. Электрики до сих пор не получили из проектного отдела комбината проект

электрического оборудования пушки. Эти неполадки необходимо устранять, чтобы весь процесс ремонта шел планомерно. Передовики социалистического соревнования должны проявить еще больше инициативы и изобретательности, вести за собой отстающих, добиваясь еще больших производственных побед.

На стахановских вахтах в честь XI с'езда ВЛКСМ, Х с'езда профсоюзов и 1 Мая ремонтники должны проявить всю свою сметливость и старание, чтобы с честью выполнить свое основное обязательство возвратить в строй домну № 6 раньше установленного срока.

На огнеупорной кладке шахты доменной печи № 6 отлично работает бригада Андрея Мироновича Бакутина. Вместе с огнеупорщиками своей бригады Вениамином Скорняковым и Борисом Киряковым он выполняет ежедневно свыше двух норм при качестве отличном кладки.

На снимке (слева направо): бригадир А. М. Бакутин, огне-упорщики В. Ф. Скорняков и Б. П. Киряков за работой. Фото П. Рудакова.





Успехи передовых огнеупорщиков

Среди огнеупорщиков широко развернулось соревнование за завершение кладки в шахте к 5 апреля. 1 апреля многие бригады делом подтвердили свое обязательство. Бригада огнеупорщиков под руководством т. Горобец выполнила три нормы. По 280 процентов нормы в этот день выполнили бригады тт. Горячева и Федянина. Бригады

тт. Бакутина. Петровича и других выполнили свыше двух норм.

Хорошо потрудились огнеупорщики бригады т. Некрасова на футеровке самоваров. Сменное задание они выполнили на 175 проц.

ДЕМИНЕВА, нормировщик треста «Уралдомноремонт».

Электросварщики задание выполнили

Электросварщикам основного механического неха лали срочное задание наварить по 15 миллиметров металла на сработанные части газовых клапанов «Клинга». За выполнение этого задания дружно взялись электросварщики механического цеха тт. Попов, Кулик, Новиков и электросварщик котельно-ремонтного цеха т. Кирсанов.

Зная, что эти клапаны срочно нужны

для монтажа газового хозяйства домны № 6. они обязались выполнить задание раньше срока при отличном качестве и свое слово сдержали. К утру 2 апреля наварка была завершена.

И. ТИМИРГАЛЕЕВ, бригадир электросваршиков основного механического цеха.

Поможем монтажникам

Многие работы по сборке агрегатов домны тормозятся вследствие того, что некоторые рабочие участвуют в ремонте впервые, не знают сущности механизмов домны. Это особенно дает себя чувствовать на сборке вагоно-весов и гризлей. Затягивание работ на этих об'ектах может задержать своевременный ремонт домны № 6.

Поэтому бригады механиков доменного

цеха решили в выходной день, 3 апреля, выйти на эти участки, оказать существенную помощь ремонтникам. Наши люди хорошо знакомы с механизмами домны и смогут многое сделать, чтобы помочь ремонтникам досрочно выполнить задание по ремонту вагон-весов и гризлей.

А. ШУЛЬГИН, помощник ника доменного цеха по оборудованию.

РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВЫХ, ПОДТЯГИВАТЬ ОТСТАЮЩИХ!

Электрики на стахановской вахте

Приступая к ремонту домны № 6, электрики поставили перед собой задачу-быть впереди, высококачественно выполнять все задания. На вахте в честь XI с'езда комсомола. Х с'езла профсоюзов и на прелмайской вахте они делом подкрепляют обязательства.

Комсомольско-молодежные группы под руководством бригадира т. Платова 2 апреля с отличными показателями и раньше графика завершили монтаж электрооборудования будки машиниста. Комсомольцы монтажники тт. Гайфулин, Степанов, а также молодой электромонтажник т. Великорадов на монтаже будки выподняли норму на 180 процентов, Это их производственный подарок в честь XI с'езда ВЛКСМ.

Хорошо работают бригады электромон-тажников под руководством т. Пестрякова. Они заканчивают монтаж электрооборудования машинного зала. Здесь коммунисты тт.

Медведев, Шорохов, комсомолка т. Москвичева, электромонтажники тт. Никитина, Руденко на предмайской вахте выполняют нормы на 150 процентов.

На таком же уровне проходит работа бригалы комсомольца т. Акимова по ремонту тролей вагон-весов, освещения подбункерного помещения, прокладке труб для проводов на колошнике. Здесь отличное качество работы показывает коммунист т. Коробов и беспартийный электрик т. Лаврик. Под бункерной эстакадой также по-стахановски трудится бригада т. Ероклинцева и мастера т. Тарновского. Здесь электромонтажники выполняют норму в полтора раза и выше, чтобы обеспечить досрочное завершение ремонта домны.

К. КОНДРАТЬЕВ, секретарь партбюро цеха куст мартен-прокат-электриков.



На снимке: один из лучших бригадиров котельно-ремонтного цеха монтажников Иван Карпович Сакирко. На монтаже бронезащиты газопровода шестой доменной печи он со своей бригадой выполнил задание раньше срока, а нормы выработки на 180 процентов.

Фото П. Рудакова.

Не помощь, а помеха

Конровикам на ремонте шестой домны цеха тт. Михайлен. Смагину. нужен кислород. Он необходим для резания в горновой части домны холодильников, а также на других участках. Как же руководители кислородного цеха номогают ремонтникам? Ответ может быть лишь один-

Прекрасно знают начальник кислородного цеха т. Михайлец и начальнив смены т. Смагин, какое значение имеет для нас подача кислорода, но их это не беспокоит. 2 апреля, когда нам нужно было в горне резать с применением леточных трубок, давление кислорода не превышало 8—9 атмосфер, тогда как для этого необходимо давление в 12—14 атмосфер.

Много раз к руководителям кислородного

комбината т. Макарову обращался по телефону я и начальник ремонта т. Литвинов. но ничего не добились. Давление кислорода повышалось лишь на короткое время и снова палало.

На этом мы потеряли несколько часов и затормозили работу отнеупорщиков и монтажников. Конечно, это также отразилось на сроках замены холодильников. Руководителям кислородного цеха нужно принять срочные меры, чтобы обеспечить нормальную работу копровиков на ремонте шестой ломны.

> М. ИВАНЕНКО, начальник участка копрового цеха.



на ремонте домны

ЛИХАЧ-"АКРОБАТ"

Автогенщик треста «Уралдомноремонт» Коробейников нарушает правила техники безопасности. 2 апреля он спускался с домны не по лествице, а на тросовом транспортере, установленном для подачи кирпича. Мастер т. Кобелев в это время спокойно наблюдал акробатические упражнения своего сварщика-лихача.

Трос под грузом провисает, А на нем висит силач, Едет, песню распевая, Коробейников-лихач. «Вот какие чудеса. Вот потеха для ребят: Я катаюсь на тресах-Настоящий акробат!». Мастер Нобелев на это Посмотрел со стороны: «Подведет меня к ответу»... А тому, хотя бы хны. **Итоб** пресечь катанье это, Транспортером по печам, Нужно привлекать к ответу Авробата-лихача. Да и Кобелеву тоже Посвящаем этот стих, Чтоб держал в руках он строже Автогенщиков своих.

Монтаж колошника идет успешно

По последнему уточненному графику сдачи отремонтированных об'ектов монтажники должны смонтировать на колошнике засыпной аппарат с таким расчетом, чтобы 3 и 4 апреля здесь могли выполнять свои работы механики и электрики.

Чтобы во-время предоставить фронт работ цехам-смежникам, мы принялись за монтаж организованно. Начальник участка кранового оборудования тов. Сопов обеспецил нормальную работу кранов. Бригады монтажников тт. Стаценко, Анпилогова, Силорова четко выполняли все задания.

Сначала мы полняли на колошник большой конус, затем чашу. Несмотря на что принцюсь долго регулировать опорное кольно при установке чаши, все же и с этим заданием мы справились во-время. 2 апреля на колошник подняли дистрибутор. Теперь предоставлена возможность механикам и электрикам приступать к монтажу и проверке оборудования.

> М. ДУШИН, старший мастер нотельно-ремонтного цеха.

> > Ответетвенный редектор д. м. ГНИЛОРЫБОВ.

Адрес редакции: Дворец культуры трудовых резервов (против заводской поликлиники). Телефоны АТС—3-38-04 и 3-31-33. Типография изд-ва «Магнятогорский рабо чий». Заказ № 2811. Тираж 300. Типография изд-ва «Магнитогорский рабо чий». ФБ 06856.